

区行政审批局

全力保障二手房退税补贴政策顺利落地

2月28日，是淮安区二手房退税政策即将结束的最后一天。2月份以来，区政务大厅二手房集成窗口业务量骤增，为了让群众如期获得政府政策红利，区行政审批局实行延时、上门、志愿“三式”亲民服务，全力保障二手房退税补贴政策顺利落地。

主动多方协调，提供延时服务。该局牵头协调税务、不动产登记与住建窗口相关单位，对前来办理二手房换证群众提供全天候“不打烊”服务。三家窗口单位根据值班计划服务，工作人员

部门连线

放弃节假日、按时到岗，每天晚上加班至九点钟左右，确保当日80余件事项全部当天办结，该窗口延时服务、耐心热情及时办件获办事群众真心点赞。

开辟绿色通道，提供上门服务。针对行动不便的特殊困难群众，该局不动产登记窗口积极开辟绿色通道，提供预约上门服务。近日，窗口接到家住城区某小区的黄先生申请，为身患疾病行动不便的母亲办理房产继承。了解情况后，工作人员依服务对象或其监护人申请，来到楚州中医

院，免费为服务对象提供上门服务，经过耐心沟通、完善资料，顺利帮助其办理好了登记手续。

组建工作专班，提供志愿服务。为了确保群众办事良好秩序，该局每天早晨7点始，安排3名保安在停车场专门引导秩序停车，从各科室抽调4名骨干力量，组成“海棠政务服务队”，每日在政务大厅为群众进行引导咨询、排队取号，并为其提供免费打印、资料查阅等服务，在窗口设置“好差评”二维码，收集群众反馈意见，切实提升群众办事满意度。(高劲)

区行政审批局优化服务助力工程项目项目建设

为进一步优化营商环境，区行政审批局不断增强服务理念，优化服务方式，相继推出“马上办”“容缺办”“限时办”等服务举措，实现材料进一步精简、时限进一步压缩、效能进一步提升，不断增强群众获得感和满意度。

突出一个“简”字，全面精简申报材料。梳理优化建设项目建设各阶段审批事项和申报要件，整合削减不必要的申报材料，形成标准化申报指南和表单，深化告知承诺、容缺受理办理等改革举措，全面优化项目审批服务流程，推动项目早建成、早投产、早达效。

突出一个“准”字，全力保障审批质效。针对企业项目申报过程中存在的不规范行为，做到提前告知，靠前服务精准指导，通过线上、线下多途径为企业提供服务，全面推行全程协办、会商会审、多评合一、并联审批等服务举措，确保项目申报快、准、优，审批快速及时高效。

突出一个“勤”字，全程护航项目建设。打造“海棠代办”，设置专业代办员，对立项至竣工的涉审事项做好全流程帮代办、全时段业务指导，为企业开展“订制化”帮办服务，同时做好审批全流程的记录、跟踪工作，为工业项目打造“流程最简、效率最高、服务最优”的审批服务环境。

区农业农村局抓好春耕备耕工作

为落实好党的二十大和中央一号文件关于“全力抓好粮食安全工作”的要求，区农业农村局多措并举，抓好春耕备耕工作，为夏粮丰收保驾护航。

加强苗情调查。该局组织农技、植保、农机等多部门工作人员深入到田间地头调查苗情，了解小麦、油菜苗情长势、病虫草

害及冻害情况，为开展田间管理提供依据。开展技术宣讲。经了解，由于近期气温较低，雨水较多，对晚播弱小麦苗返青影响较大。区农业农村局结合苗情，积极开展春季除草、施肥、清沟理墒等技术指导培训工作，截至目前已组织培训4期，培训380余人，为全区种植户“充电”。强

化农资准备。动员农资企业做好农业生产物资储备调度，目前我区种子、肥料、农药等农资市场供应充足。农业执法部门积极开展春季种子专项检查，同时对农药、肥料等农资产品加强质量抽检，确保广大种植户能够用上放心农资。

(陈瑞林 李江鹏)

区农业农村局举办快检技术应用培训班

近日，区农业农村局举办农残胶体金免疫快检技术应用培训班，各镇街检测员参加此次培训。

胶体金免疫快检技术是替代原酶抑制法的农残快速检测

技术，能精准、快速判断出果蔬中的某一种农药是否超标，实现精准检测，被称为“速测雷达”。此次培训内容包括“农残胶体金免疫快检”的原理、快检操作步

骤以及注意事项等。通过此次培训，我区农残胶体金免疫快检技术应用范围将进一步扩大，农残快速检测能力将进一步提高。

(高玉侠 王乃忠 李江鹏)

区农业农村局渔政监督大队**开展内陆渔业普通船员培训**

近日，区农业农村局渔政监督大队举办内陆渔业普通船员培训班，90余人参加培训。

该局特邀南通市如东渔业职业技能培训学校教授授课。此次培训共安排《渔业法律法规及

社会责任》《渔船机及驾驶》等9门课程。在《渔业生产安全教育及防范商船碰撞》课上，授课老师通过剖析典型案例，向渔民传授渔船规避潜在安全风险的技巧及突发险情下的自救要领。

(仲启超 李江鹏)

朱桥镇构建本质安全监管一张网

日前，朱桥镇组织全镇63家中小微企业，召开民营企业安全生产工作座谈会，回顾总结全镇企业安全风险隐患排查检查、整改提升等情况，并对全年安全生产工作的任务责任、规范管理、预案修编及应急救援演练作了系统部署。

搭建网格无死角。构建全镇大安全一张网，从道路安全、居民燃气使用安全、困难群体生活安全、自建房安全等方面明确安全监管网格员，实现安全生产网格管理无死角，新华村、朱桥居委会被评为全国综合减灾示范村。根据企业安全生产工作实际，制定了基础性、指导性企业安全生产台账目录，明确了组织架构、责任制、教育培训、常态自查隐患防范、应急救援和演练等，让企业落实主体责任干有思路、做有办法。

挂包责任无空挡。充实镇综合行政执法局力量，明确执法局全体执法人员参与安全生产监管工作。并将全镇所有企业、餐饮店、烟花爆竹经营户以及集镇街道依据数量、地段划分



网格，包干到人，明确责任，所有安全生产检查、督促整改全部由责任人牵头。前不久，该镇结合省工业企业安全生产风险报告系统，督促各企业针对排查出的较大风险实行定期扫码自查自纠，相关网格员动态监管督导。

检查监管不断线。常态化推进每日对企业看一看、经营场所转一转制度，落实每个企业每月至少上门一次现场督查安全生产落实情况、每个餐饮店及人员密集场所每周至少1次现场检查消防及安全工作。今年初，经由执法人员多次检查督导，淮安市帝耀电子有限公司，先后投入近20万元新建了微型消防站，完善了安全设施。前不久，该镇联合区应急管理局，对一企业重大消防隐患下达书面责令停业整改通知书。

(王进 唐志祥)

朱桥镇女人大代表：**惠民生助发展****绽放“她”力量**

近年来，朱桥镇人大主席团引导各级人大代表投身“惠民生助发展”人大代表在行动活动中，不断在巩固拓展全面推进乡村振兴有序衔接中出实招、求实效，其中妇女代表发挥了半边天的作用。

市人大代表、朱桥镇新华村党总支书记孙凤娥，积极履职尽责，带领全村妇女参与乡村治理，通过召开党员会、村民代表会，广泛宣传，发动群众开展美好环境与幸福生活共同缔造活动。在村庄环境改造中，尊重村民意愿，收集群众意见，解决急难愁盼问题，引导村民积极参与人居环境整治行动。深入开展“巾帼共建美丽家园清洁行动”，大到村庄规划，小到清运垃圾、庭院绿化、河道整治等，每一件事孙凤娥都亲力亲为，树立了女代表的形象。

区人大代表、朱桥镇中心卫生院医疗科护士长张春香，从事医疗工作24年，把爱心献给每一位患者，做患者的守护天使，为推动和发展医院护理工作起到了良好的示范作用，体现了巾帼人大代表的责任与担当。

王大丽是朱桥中小学教师，作为一名区人大代表，她坚持履职为民，为让乡村孩子享受更优质的教育，她将目光投向了乡村教育，更深层次思考如何办好乡村教育，推动乡村教育的健康持续发展。她建议进一步推进教育减负，让教育回归本真。

乡村振兴正当时，妇女代表展风采。她们是人大代表奋战在乡村振兴中的一个缩影。她们用实际行动在各自岗位上拼搏奋进，担当有为，在乡村振兴路上惠民生助发展，绽放“她”力量。

(金鹤 朱彩虹)

近期，楚州中医院召开医院管理信息化启动会，就医院管理信息化建设工作进行部署，力争将该项目打造为区域性标杆，帮助医院稳步实现管理水平的提高，为群众带来更优质的就医体验。

医院信息化建设是提升医院管理水平、创建等级医院、实现电子病历四级、建设区域医共体等工作的重要

楚州中医院启动管理信息化项目建设

要抓手。对推进电子病历、智慧服务、智慧管理“三位一体”的智慧医院以及标准化信息系统建设意义重大。

根据项目实施计划的内容和要求，该院明确责任主体、工作目标和完成时限，确保按照国家标准要求，推进医院信息系统集成整合，推进医

疗数据统一管理应用。在新老系统同时使用时期，做好门诊及入院患者启用新系统录入、住院患者老系统结算工作，相关科室在新系统启用前，准确、完整、全面做好药品、卫材等信息的录入工作。项目承建方制定周密的工作方案，加强人员培训，保证新的



信息化系统按计划、高标准、高质量上线。

(刘莹莹)

楚州中医院组织无偿献血活动

近期，楚州中医院组织开展无偿献血活动，广泛动员医务人员积极参与，用实际行动展现医务工作者热心公益、奉献社会的精神风貌。活动当天，共有78人参加献血，累计献血24500毫升。

据悉，楚州中医院把无偿献血

(刘莹莹)

遗失声明

遗失：杨辉(身份证号：320882198511240014)于2020年与政府签订的安置在佳和名苑10号楼一单元的安置房结算表，声明作废。

遗失：朱云霞(身份证号：320882198408105682)于2012年与政府签订的位于板闸镇乌沙村周严组6号的房屋拆迁协议(协议号：1310327)，声明作废。

苏式浓香



双沟牡丹

每一口都在想象之上

品质
升级

淮安区融媒体中心合作销售热线：0517-85913557 15189610808